



Cod final de înregistrare: CNFIS-FDI-2022-0586

Titlu proiect: „Îmbunătățirea calității activității didactice la Universitatea „Ovidius” din Constanța prin perfecționarea continuă a personalului didactic și a mijloacelor de învățare – DIDACT-IQ “

Domeniu: Domeniul 5 – Îmbunătățirea calității activității didactice, inclusiv a respectării deontologiei și eticii academice

Informare privind desfășurarea Sesiunii de perfecționare în utilizarea platformei Sistemantiplagiat.ro

În data de **10 iunie 2022**, în intervalul orar 11.30-14.00, a fost organizată, prin intermediul sistemelor de comunicare audio și video la distanță sincrone¹, **Sesiunea de perfecționare în utilizarea platformei Sistemantiplagiat.ro**.

Evenimentul, dedicat membrilor Comisiilor de Antiplagiat din cadrul UOC, s-a derulat în cadrul proiectului **CNFIS-FDI-2022-0586** - „Îmbunătățirea calității activității didactice la Universitatea „Ovidius“ din Constanța prin perfecționarea continuă a personalului didactic și a mijloacelor de învățare – **DIDACT-IQ**“, Activitatea nr. 7².

În cadrul *Sesiunii de perfecționare în utilizarea platformei Sistemantiplagiat.ro* au fost dezbătute următoarele aspecte:

- *etapele activității antiplagiat conform UOC-PO-12³ revizuită;*
- *utilizarea conturilor de acces pe platforma Sistemantiplagiat.ro și funcțiile acestora;*
- *procedura de verificare a lucrărilor în platformă și generarea Raportului de Similitudine;*
- *interpretarea Raportului de Similitudine;*
- *alte detalii tehnice.*

La *Sesiunea de perfecționare în utilizarea platformei Sistemantiplagiat.ro* au participat cadrele didactice, desemnate la nivelul fiecărei facultăți în calitate de membri în Comisia de Antiplagiat.

DIRECTOR DE PROIECT
Conf. univ. dr. Gabriela GHEORGHIU

¹Link de acces: <https://ovidius.webex.com/meet/gabriela.gheorghiu>

² A7: *Intensificarea activităților de verificare antiplagiat în cadrul UOC și elaborarea unor proceduri speciale pentru gestionarea eficientă a acestora la nivel instituțional*

³ Procedura operațională privind verificarea antiplagiat a lucrărilor de finalizare a studiilor universitare de licență și masterat în Universitatea „Ovidius“ din Constanța (UOC-PO-12).